Câmara Municipal de Bela Cruz

R. Cap. Miguel Lopes, 149 - Centro - 62.570-000 - Bela Cruz - CE CNPJ: 00.449.053/0001-94

PAUTA DA 3ª (TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 16ª (DÉCIMA SEXTA) LEGISLATURA (2021 - 2024) - 1º PERÍODO (01/01/2022 À 30/06/2022) DE 18 DE FEVEREIRO DE 2022

EXPEDIENTE

PROJETO DE INDICAÇÃO - Nº 01/2022 - FRANKLIN MENDES

Concessão de Moção Honrosa de Reconhecimento.

Data da matéria: 14/02/2022 - Fase: Leitura

PROJETO DE LEI - EXECUTIVO - Nº 06/2022 - Prefeitura Municipal de Bela Cruz

Institui Gratificação Abono por Produtividade Docente - APD e Abono por Produtividade de Gestão- APG para professores e gestores Sistema Municipal de Ensino, e dá outras providências.

Data da matéria: 15/02/2022 - Fase: Leitura

PROJETO DE LEI - EXECUTIVO - Nº 07/2022 - Prefeitura Municipal de Bela Cruz

Dispõe sobre a concessão de reajuste do vencimento básico dos profissionais do magistério de acordo com o piso nacional do professor, na forma que indica.

Data da matéria: 15/02/2022 - Fase: Leitura

PROJETO DE LEI - EXECUTIVO - Nº 08/2022 - Prefeitura Municipal de Bela Cruz

Dispõe sobre o reajuste do piso salarial dos Agentes Comunitários de Saúde e dos Agentes de Combate as Endemias, na forma que indica e dá outras providências.

Data da matéria: 15/02/2022 - Fase: Leitura

Total de matéria(s) no EXPEDIENTE: 4

ORDEM DO DIA

PROJETO DE INDICAÇÃO - Nº 01/2022 - MARIA DO ZÉ DA JÚLIA

Título de Cidadania de Bela Cruz.

Data da matéria: 04/02/2022 - Fase: VOTAÇÃO

PROJETO DE INDICAÇÃO - Nº 01/2022 - FRANKLIN MENDES

Concessão de Moção Honrosa de Reconhecimento.

Data da matéria: 14/02/2022 - Fase: VOTAÇÃO

PROJETO DE LEI - EXECUTIVO - Nº 02/2022 - Prefeitura Municipal de Bela Cruz

Altera e acrescenta a modificação na Lei Municipal nº 590/2005, que dispõe sobre contribuição de iluminação pública (CIP) do município, e dá outras providências.

Data da matéria: 01/02/2022 - Fase: VOTAÇÃO

PROJETO DE LEI - EXECUTIVO - Nº 04/2022 - Prefeitura Municipal de Bela Cruz

Autoriza a abertura de Crédito Adicional Especial ao orçamento vigente no valor de R\$ 100.000,00 (cem mil reais), para fins que indica e dá outras providências.

Data da matéria: 01/02/2022 - Fase: VOTAÇÃO

Câmara Municipal de Bela Cruz

CNPJ: 00.449.053/0001 -94

www.cmbelacruz.ce.gov.br/sessao.php?id=121

Página(s) 1 de 2

Câmara Municipal de Bela Cruz

R. Cap. Miguel Lopes, 149 - Centro - 62.570-000 - Bela Cruz - CE CNPJ: 00.449.053/0001-94

PAUTA DA 3ª (TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 16ª (DÉCIMA SEXTA) LEGISLATURA (2021 - 2024) - 1º PERÍODO (01/01/2022 À 30/06/2022) DE 18 DE FEVEREIRO DE 2022

Total de matéria(s) no ORDEM DO DIA: 4